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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
 
ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 153 
             

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ.: 19ης/20-12-2022 Τακτικής Συνεδρίασης  
  του Δημοτικού Συμβουλίου Αχαρνών 
 
ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης: «Δομή Παροχής 
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 
Αχαρνών», με κωδικό MIS 5001330». 
 
     Στις Αχαρνές σήμερα 20 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε Δια Ζώσης, ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ.: 124568/14-12-2022 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως 
τροποποιήθηκε από αυτές του άρθρου 74 του Ν.4555/19-7-2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α/ 19-7-
2018). 
 
     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνοντας υπόψη την με 
αρ.375/39167/02-06-2022 (ΑΔΑ:Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ) εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών, το άρθρο 48 του Ν.4940/2022 (ΦΕΚ 112/τ.Α’) και το ΦΕΚ 6240/τ.Β’/09-12-
2022, προέβη σε Δια Ζώσης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
      
Αφού διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο σαράντα 
πέντε (45) μελών, συμμετείχαν τα κατωτέρω είκοσι έξι (26) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε 
την έναρξη της Συνεδρίασης. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Αβραμίδης Ιωάννης Αβραμίδη Ελένη 
Αναγνωστόπουλος Παναγιώτης Αγγελοπούλου Παναγιώτα 
Αραμπαντζής Ευάγγελος Αθανασιάδης Γεώργιος 
Βάθης Σπυρίδων Αφουξενίδης Θεόφιλος 
Βαρελάς Πέτρος Βρεττός Μιχάλης 
Βρεττός Επαμεινώνδας Γρηγοριάδης Παναγιώτης 
Δαμάσκος Νικόλαος Δαμάσκος Δημήτριος 
Ευθυμιάδου Τουμανίδου Γεωργία Δασκαλάκης Γεώργιος 
Ζαχαριάδη Αγγελική Δουρίδα Χρυσούλα 
Καμπόλης Οδυσσέας Ελευθεριάδης Στυλιανός 
Κατσανδρή Χρηστίνα Κασσαβός Ιωάννης 
Κόνταρης Χρύσανθος Μουκάνης Μαρίνος 
Κοσμίδου Λουΐζα Παγώνας Αθανάσιος 
Κωφός Δημήτριος Τοπαλλιανίδης Βασίλειος 
Λαζάρου Βασίλειος Τραβασάρος Αναστάσιος 
Μπομπόνη Διονυσία Τσιμπογιάννης Δημήτριος 
Ξαγοράρης Νικόλαος Φυτάς Στέφανος 
Οικονόμου Ευθύμιος Φωτιάδης Γεώργιος Αλέξανδρος 
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Παπακώτσης Κωνσταντίνος Χαλκίδης Παναγιώτης 
Παυλίδου Όλγα Oι οποίοι δεν προσήλθαν στην 

συνεδρίαση αν και 
προσκλήθηκαν νόμιμα. 

Πέκος Χαράλαμπος 
Πετάκος Γεώργιος 
Σιδηρόπουλος Γεώργιος 
Συρινίδης Θεόδωρος 
Τοπαλίδης Ευστάθιος 
Τσορπατσίδης Μιχάλης 

    
     ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ: 
 

1. Η κ. Αγγελοπούλου Παναγιώτα προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια των 
ανακοινώσεων. 

2. O κ. Αφουξενίδης Θεόφιλος προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια 
συζήτησης του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

3. O κ. Βρεττός Μιχάλης προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια συζήτησης του 
1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

4. Ο κ. Παγώνας Αθανάσιος προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια συζήτησης 
του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

5. Ο κ. Φυτάς Στέφανος προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια των 
ανακοινώσεων. 

 
     ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: 
 

1. Η κ. Αγγελοπούλου Παναγιώτα αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση 
του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

2. Ο κ. Αναγνωστόπουλος Παναγιώτης αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την 
ψήφιση του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

3. Ο κ. Αφουξενίδης Θεόφιλος αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια 
συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

4. Ο κ. Βάθης Σπυρίδων αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια 
συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

5. Ο κ. Βαρελάς Πέτρος αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 7ου 
θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

6. Η κ. Ευθυμιάδου Τουμανίδου Γεωργία αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την 
ψήφιση του 8ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

7. Ο κ. Παγώνας Αθανάσιος αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 7ου 
θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

8. Η κ. Παυλίδου Όλγα αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 7ου 
θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

9. Ο κ. Συρινίδης Θεόδωρος αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά την διάρκεια 
συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

10. Ο κ. Τσορπατσίδης Μιχάλης αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 
5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

11. Ο κ. Φυτάς Στέφανος αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά την ψήφιση του 7ου 
θέματος της ημερήσιας διάταξης. 
 

   Στη συνεδρίαση συμμετείχαν νόμιμα προσκεκλημένοι ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Βρεττός 
Σπυρίδων, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Αχαρνών κ. Δημητρακόπουλος Ιωάννης, ο 
Πρόεδρος του Ν.Π.Ι.Δ. Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αχαρνών ΔΗ.Κ.Ε.Α. 
κ.Νίκας Ιωάννης, και η Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Υποστήριξης των 
Πολιτικών Οργάνων κ. Ζώμα Ευμορφία για την τήρηση των πρακτικών. 
 
   Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευθύμιος (Θέμης) Οικονόμου έθεσε υπόψη 
των Μελών το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και παρουσιάζοντας την με αρ. πρωτ.: 
121675/07-12-2022 εισήγηση την Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 
Πληροφορικής, που απεστάλη έγκαιρα στους Δημοτικούς Συμβούλους προκειμένου να 
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λάβουν γνώση, ανέφερε τα ακόλουθα: 
 
 
        « Κύριε Πρόεδρε, 
 
     Με την υπ’ αριθμ. 2833/17.11.2016 Απόφαση Ένταξης χρηματοδοτείται, από το 
Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020», η Πράξης με τίτλο: «Δομή 
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 
Αχαρνών».  
     Η Πράξη  είναι ενταγμένη στον Άξονα Προτεραιότητας: «Προώθηση της Κοινωνικής 
Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής 
Συνοχής» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  
Η «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών» υλοποιείται με δύο υποέργα: α) Υποέργο 1 : 
«Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αχαρνών» και β) Υποέργο 2: «Κοινωνικό Φαρμακείο 
Δήμου Αχαρνών». 
     Με το υπ’ αριθμ. 2467/4.10.2022 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής, με θέμα: «Οδηγίες τροποποίησης των 
Αποφάσεων Ένταξης των Πράξεων “ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ”», καλούνται οι 
δικαιούχοι να υποβάλλουν άμεσα αίτημα τροποποίησης Απόφασης Ένταξης των Πράξεων 
ως προς το χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό.  
     Συγκεκριμένα, η λειτουργία των εν λόγω Δομών παρατείνεται έως την 30η Ιουνίου 
2023 με αντίστοιχη αύξηση του προϋπολογισμού ως προς: α) τις άμεσες δαπάνες 
(πραγματικό κόστος μισθοδοσία προσωπικού) και β) το απλοποιημένο κόστος (λειτουργικό 
κόστος δομών, που υπολογίζεται ως  κατ’ αποκοπή ποσό 30% επί των άμεσων δαπανών). 
     Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως Εισηγηθείτε στο Σώμα την τροποποίηση της 
Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών» με κωδικό MIS 5001330, ως προς 
το χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2467/4.10.2022 
έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας 
Αττικής, με θέμα: «Οδηγίες τροποποίησης των Αποφάσεων Ένταξης των Πράξεων “ΔΟΜΕΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ”». 
 

Ακολουθεί συζήτηση με ερωτήσεις, απαντήσεις και τοποθετήσεις στο θέμα. 
          Τέλος, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. πρότεινε την λήψη της σχετικής απόφασης. 

 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του 
άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
με αρ. πρωτ.: 121675/07-12-2022 εισήγηση την Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 
και Πληροφορικής, τις απόψεις των ομιλητών & την ονομαστική ψηφοφορία  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(με 28 ψήφους ΥΠΕΡ)  

 
Α. Εγκρίνει την τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Δομή Παροχής 
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 
Αχαρνών» με κωδικό MIS 5001330, ως προς το χρονοδιάγραμμα και τον 
προϋπολογισμό, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2467/4.10.2022 έγγραφο της Ειδικής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής, με 
θέμα: «Οδηγίες τροποποίησης των Αποφάσεων Ένταξης των Πράξεων “ΔΟΜΕΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ”», όπως αυτή αναλυτικά αναφέρεται στο 
εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 
 
Β. Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.  

 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αβραμίδης Ιωάννης, Αγγελοπούλου Παναγιώτα, 
Αναγνωστόπουλος Παναγιώτης, Αραμπαντζής Ευάγγελος, Βαρελάς Πέτρος, Βρεττός 
Επαμεινώνδας, Βρεττός Μιχάλης, Δαμάσκος Νικόλαος, Ευθυμιάδου Τουμανίδου Γεωργία, 
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Ζαχαριάδη Αγγελική, Καμπόλης Οδυσσέας, Κατσανδρή Χρηστίνα, Κόνταρης Χρύσανθος, 
Κοσμίδου Λουΐζα, Κωφός Δημήτριος, Λαζάρου Βασίλειος, Μπομπόνη Διονυσία, Ξαγοράρης 
Νικόλαος, Οικονόμου Ευθύμιος, Παγώνας Αθανάσιος, Παπακώτσης Κωνσταντίνος, 
Παυλίδου Όλγα, Πέκος Χαράλαμπος, Πετάκος Γεώργιος, Σιδηρόπουλος Γεώργιος, 
Τοπαλίδης Ευστάθιος, Τσορπατσίδης Μιχάλης & Φυτάς Στέφανος ψήφισαν ΥΠΕΡ. 

Η παραπάνω απόφαση πήρε α/α: 153/2022. 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
 
 
 

                      ΕΥΘΥΜΙΟΣ (ΘΕΜΗΣ) ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ   
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